
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на 

виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами): 

щодо процедури відкриті торги на закупівлю:  
Код ДК 021:2015 33600000-6 Фармацевтична продукція (Наркотичні засоби, розчини медичні та психотропні речовини: КЕТАМІН-ЗН; МОРФІНУ ГІДРОХЛОРИД; 

НАТРІЮ ОКСИБУТИРАТ; СИБАЗОН; ФЕНТАНІЛ; ФЕНАЗЕПАМ® IC; СПИРТ ЕТИЛОВИЙ 96%; СПИРТ ЕТИЛОВИЙ 70%; Гліцерин; Перекис водню 3%; 

Перекис водню 35%; Галоприл; Гідазепам ІС; Налоксон-ЗН) 3 лоти (Ідентифікатор закупівлі UA-2023-01-12-008992-a) 
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    Лікування пацієнтів у 

відділеннях реанімації та 

інтенсивної терапії потребує 

інвазивних втручань та втручань, 

які викликають дискомфорт у 

пацієнта — такі, наприклад, як 

штучна вентиляція легень.    

    Седативні препарати можуть 

полегшити больовий синдром, 

попередити занепокоєння та 

сприяти природному сну. 

     Розчини використовуються для 

підтримки корекції електролітного 

балансу, приготування розчинів 

різної процентної концентрації, 

також для зволоження дихальної 

суміші для пацієнтів, що 

потребують респіраторної 

підтримки. 

     Якісні та технічні 

характеристики заявленої кількості 

лікарських засобів визначені з 

урахуванням реальних потреб 

Центру та оптимального 

співвідношення ціни та якості. 

     Залишковий термін придатності 

запропонованих ліків на момент 

поставки повинен становити не 

менше 75% від загального терміну 

зберігання, або не менше 12 

місяців. 

   Учасником обов’язково 

Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі на лікарські 

засоби взято до уваги наступне законодавство України: 

- Постанова КМУ від 02.07.2014 № 240 "Про референтне 

ціноутворення на лікарські засоби та вироби медичного призначення, що 

закуповуються за кошти державного та місцевих бюджетів" та наказ МОЗ 

України від 18.08.2014 № 574 "Про затвердження Положення про реєстр 

оптово-відпускних цін на лікарські засоби і вироби медичного призначення, 

порядок внесення до нього змін та форм декларації зміни оптово-відпускної 

ціни на лікарський засіб та виріб медичного призначення", зареєстрований у 

Міністерстві юстиції України 09 вересня 2014 року за № 1097/25874. 

- Постанова від 25 березня 2009 р. № 333 «Деякі питання 

державного регулювання цін на лікарські засоби і вироби медичного 

призначення», до якого включено Національний перелік основних 

лікарських засобів. 

- Постанова КМУ від 17.10.2008р. № 955 “Про заходи щодо 

стабілізації цін на лікарські засоби і медичні вироби”  затверджують перелік 

лікарських засобів, включених до Національного переліку основних 

лікарських засобів (крім наркотичних, психотропних лікарських засобів, 

прекурсорів та медичних газів) і лікарських засобів (крім наркотичних, 

психотропних лікарських засобів, прекурсорів та медичних газів, а також 

лікарських засобів, що підлягають закупівлі відповідно до договорів 

керованого доступу), які придбаваються повністю або частково за рахунок 

коштів державного та місцевих бюджетів на які встановлюються граничні 

оптово-відпускні ціни. 

- Постанова КМУ від 3 квітня 2019 р. № 426 «Про референтне 

ціноутворення на деякі лікарські засоби, що закуповуються за бюджетні 

кошти». 

- Наказ МОЗ 01.11.2022  № 1963 «Про затвердження Реєстру 

відомостей щодо граничних оптово-відпускних цін на деякі лікарські 

засоби, що закуповуються за бюджетні кошти та підлягають референтному 

ціноутворенню, станом на 31 жовтня 2022 року». 

      Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі здійснено на підставі 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/240-2014-%D0%BF
http://www.moz.gov.ua/ua/portal/dn_20140818_0574.html
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/333-2009-%D0%BF#n15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/333-2009-%D0%BF#n15


надається довідка у довільній 

формі за підписом керівника 

учасника або уповноваженої ним 

особи про можливість 

забезпечення під час зберігання та 

транспортування товару 

температурного режиму 

«холодовий ланцюг». 

Термін постачання – протягом 

2023 року, але не пізніше  23 

грудня 2023 р. 

 

реєстру оптово-відпускних цін на лікарські засоби затверджених Наказом 

МОЗ України від 15.02.2022 року № 2261 «Про декларування зміни оптово-

відпускних цін на лікарські засоби станом на 06.12.2022 року та внесення їх 

до реєстру та внесення змін до реєстру оптово-відпускних цін на лікарські 

засоби» станом на 06.12.2022 року з урахуванням граничних 

постачальницько-збутових надбавок.  

     Ціни на психотропні препарати, наркотичних засоби  не регулює 

держава, вони утворюються вільно. Однак є багато ринкових чинників, які 

впливають на ціну (жорстка конкуренція, курс гривні, транспортування, 

виробник або дистриб'ютор який реєструє ціну і т.д.). 

   За основу очікуваної вартості предмета закупівлі було взято пропозицію 

КП «Фармація», з якою Центр співпрацює більше 19 років, як виробник та 

постачальник фармацевтичної продукції за роки своєї роботи  

зарекомендувала себе як перевірений та надійний постачальник. КП 

«Фармація» засноване на комунальній власності територіальній громади м. 

Києва і підпорядковується виконавчому органу – Київський міський 

державній адміністрації, яка виготовляє на замовлення лікувально-

профілактичних закладів з дозволених до застосування діючих та 

допоміжних речовин (наркотичні та психотропні лікарські засоби, 

прекурсорів, діючих речовин та ін.) 

    Необхідні кошти передбачені у межах затверджених обсягів 

фінансування на 2023 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301170 – 

«Спеціалізована медична допомога, що надається закладами охорони 

здоров’я наукових установ та закладів вищої освіти». 
 

 


